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 .جملات درست و نادرست را مشخص کنید
o  نادرست.هر عدد صحیح از قرینه اش بزرگتر است 
o درست.اگر حاصل ضرب دو عدد مثبت شود، هر دو عدد یا مثبت هستند یا منفی 
o درست.گذردفقط یک خط راست می از دو نقطه 
o  3جملاتa  3وb نادرست.متشابه هستند 

 
 .جاهاي خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید

 .است .. خود عدد .ي قرینه هر عدد برابرقرینه •
 .است. a4+ 8..هشت تا بیشتر از چهار برابر یک عدد بصورت جبري  •
 .نیم خط وجود دارد تا 4تا پاره خط و  3در شکل مقابل •

 
 .ي درست را انتخاب کنیدگزینه
a( حاصل کدام گزینه منفی است. 

 )(20-) +(40-) –) (د)       (49-50) ج)     (20- ) – 10 –) (ب)      (100 +400-) الف

b(  دماي هواي . درجه زیر صفر است و هواي شاهین دژ سه درجه از تبریز گرمتر است5هواي تبریز
 .شاهین دژ چند درجه است

 +8) د                 -2) ج                        -8) ب+                    2) الف

c(  نیم خطهاي آن برابر است با  نقطه باشد تعداد 10اگر روي خطی. ................. 
 قابل شمارش نیست) د                45) ج                       20) ب                    10) الف

d( دهدکدام گزینه محیط مثلث روبرو را نشان می. 
𝑎) الف × 𝑏         2) ب𝑎 + 2𝑏            ج (𝑎 + 𝑏       2) د𝑎 + 𝑏 
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 .را بنویسید الگوي عددي زیرام nجمله 
 3 , 5 , 7 , 9,…, ( 2n + 1 )  امn جمله 

 
 .عشان کمترین باشدو مجمو 60ضربشان دو عدد طبیعی بنویسید که حاصل

 حاصل جمع عدد اول عدد دوم حاصلضرب
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60 
60 
60 

60 
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 .توخالی بدست آورید-هاي توپرحاصل عبارت زیر را به کمک محور و یا دایره
(−2) + (−3) = 5-  

 .حاصل عبارتهاي زیر را پیدا کنید

5 ( أ + (−8) = −3 

8 ( ب ÷ (−4) = −2 

7 ( ت + (−1 + 3) =7+2=9 

−3� ( ث (+5)� × (−3) = (−2) × (−3) = +6 

 
 .عبارتهاي جبري زیر را ساده کنید

3𝑥 ( أ − 5𝑥 + 2𝑦 = −2𝑥 + 2𝑦 

4𝑎 ( ب − 2𝑏 + 3(𝑎 + 2𝑏) = 4𝑎 − 2𝑏 + 3𝑎 + 6𝑏 = 1𝑎 + 4𝑏 
 

 .مقدار عددي عبارتهاي زیر را به ازاي اعداد داده شده حساب کنید
 𝑥 = 3 ;      2𝑥 − 4 = 3 × 2− 4 = 2 

 𝑎 = 1 , 𝑏 = 2 ;     5𝑎 − 𝑏 = 5 × 1 − 2 = 3 
 .معادلات زیر را حل کنید

الف(      3𝑥 − 5 = ب(                                           7   4𝑥 − 8 = 2𝑥 
3𝑥 = 12 → 𝑥 = 4                                         4𝑥 − 2𝑥 = 8 → 2𝑥 = 8 → 𝑥 = 4 
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 سئوالاتي ادامه

 .روابط زیر را کامل کنید.هستند AB=BC=CD=DE=EFباتوجه به شکل مقابل پاره خطهاي 

 
 

الف(  𝑨𝑩���� + 𝑩𝑬���� = 𝑨𝑬����                                 )ب  𝑨𝑭���� − 𝑪𝑭���� = 𝑨𝑪����   

ج(  𝐴𝐸���� = 4
3
 𝐶𝐹����                                        )د  𝐵𝐶���� = 1

4
 𝐴𝐸���� 

 
𝑂�2.( است  𝑧O�𝑦نیمساز زاویه  Ot روبرو در شکل = 𝑂�3 ( 
  .هاي خواسته شده را بنویسیداندازه. است 𝑤𝑂�𝑧 =30و زاویه 

 
                     30 𝑂�1 =                 75 𝑂�3 =     

 
 .با توجه به شکل زیر

 تقارن.)مرکز دوران یا محور تقارن آن را مشخص کنید.(شودمنطبق می 2شکل رهندسی ب تتبدیلابا چه  1شکل ) أ
 درجه180 دوران.)مرکز دوران یا محور تقارن آن را مشخص کنید (.شودمنطبق می 3با چه تبدیلی بر شکل 2شکل ) ب

 
 می شودچون شکل یک با چند تبدیل بر وري شکل سه منطبق نهشت است؟هم 3با شکل 1چرا شکل ) ت

 
𝐴𝐵𝐶.زبان ریاضی بنویسید به 3شکلرا با مثلث 1شکلنهشتی مثلثهم ) ث ≅ 𝐹𝐻𝐺 

 
   .را کامل کنید 3و شکل  1شکل هاي متناظر ها و زاویهتساوي ضلع ) ج

 
𝐶̂ .أ  = 𝐺 

�𝐵 .ب  = 𝐹2 

����𝐴𝐵 .ج  = 𝐹𝐻 
����𝐴𝐶 .د  = 𝐺𝐻 

 
 
 
 

 خلوتی.موفق و پیروز باشید

 
1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 
 
2 

 ۳ صفحھ نوبت اول
 



 

 ٤ صفحھ نوبت اول
 


